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ATA DA 2a SESSÃO ORDINÁRIA - 09/02/2026

Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da Paraíba,

na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois mil e vinte e

seis. No nono dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, na sua sede, Edifício Casa

Otacílio Jurema, na Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, sem número, nesta cidade,

realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do vereador Lindberg Lira de

Souza, secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e Lualas

Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretários, respectivamente.

Compareceram à sessão os vereadores: Alysson Américo de Oliveira, Francisco Neto

Damacena, João Lins de Souza, Lamarque Barros Campos de Souza, Luzia Trajano de

Souza, Marcos Antônio Gomes da Silva, Fábio Borges Leite, Sara Sheyla Santana Alves e

Victor Bruno Gonçalves Dias. O presidente abriu a sessão e convidou a vereadora Luzia

Trajano para a leitura do salmo. Em seguida, convidou o primeiro secretário para fazer a

leitura da ata. Ata da 6a Sessão Solene da Câmara Municipal de Cajazeiras, realizada em

8 de dezembro de 2025. Sendo APROVADA. Logo após, fez a leitura da Ata da 1a Sessão

Extraordinária, realizada em 27 de janeiro de 2026. Sendo APROVADA. Dando

prosseguimento, o presidente convidou Helano Segundo para a leitura do material da

ordem do dia da primeira secretaria, que constou o seguinte: PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO N° 01/2026 da vereadora Raelsa Borges, que concede o título de cidadã

cajazeirense a Sra. Francisca Oliveira dos Santos e dá outras providências. PROJETO DE

DECRETO LEGISLATIVO N° 02/2026 da vereadora Raelsa Borges, que concede o título

de cidadã cajazeirense a Sra. Ivoneide de Oliveira dos Santos e dá outras providências.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 03/2026 da vereadora Raelsa Borges, que

concede o título de cidadã cajazeirense a Sra. Amanda Oliveira dos Santos e dá outras

providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 04/2026 da vereadora Raelsa

Borges, que concede o título de cidadão cajazeirense ao Sr. Francisco Pereira Rodrigues

e dá outras providências. Plenário Edimilson Feitosa Cavalcante, em dois de fevereiro de
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2026. REQUERIMENTO N° 06/2026 da vereadora Raelsa Borges, requer a perfuração de

poços artesianos nas comunidades dos Sítios Prensa, Cocos, Cachoeirinha, Barreiros,

Novo Horizonte, Baixio, Queimadas, Mãe Rainha e Almas. REQUERIMENTO N° 07/2026

da vereadora Raelsa Borges, requer a construção de um posto de saúde âncora no Sítio

Cachoeirinha. REQUERIMENTO N° 08/2026 da vereadora Raelsa Borges, requer a

recuperação das estradas dos Sítios: Cocos, Cocos de Cima, Cocos de Baixo e Balanço

dos Cocos. REQUERIMENTO N° 09/2026, da vereadora Raelsa Borges, requer a

recuperação das estradas do Sítio Angelim. REQUERIMENTO N° 10/2026 da vereadora

Raelsa Borges, requer a pavimentação a paralelepípedo da Rua José Juarez Moreira, no

Bairro Bela Vista. REQUERIMENTO N° 04/2026, da vereadora Luzia Trajano, requer a

construção de uma praça com academia ao ar livre, no distrito do Patamuté.

REQUERIMENTO N° 07/2026, da vereadora Luzia Trajano, requer a construção de um

posto âncora para o Assentamento Valdeci Santiago. REQUERIMENTO N° 08/2026, da

vereadora Luzia Trajano, requer a colocação de 18 manilhas no Assentamento Valdeci

Santiago. REQUERIMENTO N° 09/2026, da vereadora Luzia Trajano, requer a implantação

de passagens molhadas na estrada do Assentamento Valdeci Santiago. REQUERIMENTO

N° 10/2026, da vereadora Luzia Trajano, requer a colocação de manilhas na comunidade

de Barreiros. REQUERIMENTO S/N°, do vereador Marcos do Riacho do Meio, requer uma

passagem molhada no Sítio Riacho da Arara. REQUERIMENTO S/N°, do vereador Marcos

do Riacho do Meio, requer a transformação do posto âncora do Riacho do Meio em uma

Unidade Básica de Saúde. REQUERIMENTO S/N°, do vereador Marcos do Riacho do Meio,

requer a pavimentação da Rua José Vituriano de Abreu, no bairro Alto da Bela Vista.

REQUERIMENTO S/N°, do vereador Marcos do Riacho do Meio, requer a pavimentação

asfáltica da Rua Santo Antônio. REQUERIMENTO S/N°, do vereador Marcos do Riacho do

Meio, requer a construção de uma praça com academia ao ar livre em frente à igreja do

Sítio Cocos. REQUERIMENTO N° 06/2026, da vereadora Sara Sheyla, requer o

calçamento da Rua Antônio Duarte de Oliveira, no Bairro Fátima Santos. REQUERIMENTO

N° 07/2026, da vereadora Sara Sheyla, requer serviços de limpeza e capinação na Rua

José Vicente da Silva, no Bairro Vila Nova. REQUERIMENTO N° 08/2026, da vereadora

Sara Sheyla, requer a pavimentação da Rua Teresa Gomes de Souza, no Bairro Pio X.
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REQUERIMENTO N° 09/2026, da vereadora Sara Sheyla, requer limpeza e capinação no

Bairro Jardim América. REQUERIMENTO N° 10/2026, da vereadora Sara Sheyla, requer a

pavimentação da Rua Moacir Serafim de Souza, no Bairro Jardim Oasis. REQUERIMENTO

N° 05/2026, do vereador Neto da Vila Nova, requer uma passagem molhada no Sítio

Cachoeirinha. REQUERIMENTO N° 06/2026, do vereador Neto da Vila Nova, requer uma

passagem molhada no Sítio Pé de Serra. REQUERIMENTO N° 07/2026, do vereador Neto

da Vila Nova, requer uma passagem molhada no Sítio Serrinha. REQUERIMENTO N°

08/2026, do vereador Neto da Vila Nova, requer o calçamento na Rua José Vicente da

Silva, no Bairro Vila Nova. REQUERIMENTO N° 09/2026, do vereador Neto da Vila Nova,

" requer o calçamento da Travessa que pertence à Rua José Alberto Lopes Rodrigues.

MOÇÃO DE APLAUSO N° 01/2026, do vereador Lindberg Lira de Souza, ao Bispo da

diocese de Cajazeiras, Dom Francisco de Assis Gabriel dos Santos, pela passagem do seu

aniversário. REQUERIMENTO N° 03/2026, do vereador Lualas Barroso, requer a instalação

de um redutor de velocidade na Rua João Pereira de Souza, no Bairro Pôr do Sol. MOÇÃO

DE APLAUSOS N° 01/2026, do vereador Helano Segundo, ao Sr. Reudsman Lopes

Ferreira pela certificação do Museu de Futebol de Cajazeiras. Em seguida, o presidente

convidou o vereador Lualas Barroso para a leitura do material de expediente da segunda

secretaria, que constou o seguinte: ATESTADO DE ACOMPANHAMENTO, da vereadora

Raelsa Borges, a paciente Ariane Pereira Borges, submetida a procedimento cirúrgico.

OFÍCIO N° O1/2026, Assunto: Autógrafo de lei pendente de sanção. Encontra-se em fase

de análise técnica e jurídica para fins de verificação de conformidade orçamentária e

administrativa nos termos legais vigentes. AdJailtom Bezerra Quirino, Secretário de

Governo. A Câmara Municipal de Cajazeiras copia para a prefeitura municipal. Assunto:

Crédito de recurso financeiro, repasse MMA 91756/2021, no valor de R$ 250.000,00, para

construção de centro de controle de zoonoses O valor da contrapartida deverá ser

depositado na conta vinculada para que sejam desbloqueados os recursos. Eliana Rocha

Galdino, Gerente de Governo. Pela ordem, o vereador Alysson Américo solicitou uma

MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. Essuélio Moraes pela posse na diretoria do CDL Cajazeiras.

Em seguida, o presidente convidou o vereador Marcos do Riacho do Meio para fazer uso

da palavra. Cumprimentou a todos, solicitou um REQUERIMENTO VERBAL à AESA, para
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liberação das águas do Açude da Caiçara para o Bartolomeu e outro REQUERIMENTO

VERBAL à Cagepa, solicitando a ligação de águas para os Sítios Guaribas, Cantinho e

Serrote Verde e solicitou uma sessão itinerante no distrito de Divinópolis. Em seguida, o

presidente convidou o vereador Neto da Vila Nova a fazer uso da palavra. Cumprimentou

a todos e solicitou um REQUERIMENTO VERBAL com VOTOS DE PESAR pelo

falecimento de José Robson Ferreira Silva Timóteo e outro pelo falecimento da Sra. Liduína

Soares de Moura. Dando prosseguimento, o presidente convidou para fazer uso da palavra

o vereador Lualas Barroso. Cumprimentou a todos e solicitou um REQUERIMENTO

VERBAL com VOTOS DE PESAR pelo falecimento da Sra. Petronila de Oliveira Silva,

` esposa do Sr. Doca, parabenizou a Prefeita Socorro Delfino pela entrega de novas salas

de aula e o início das atividades escolares no município. Logo após, Lindberg convidou

para fazer uso da palavra o vereador Helano Segundo. Cumprimentou a todos e reforçou a

MOÇÃO DE APLAUSO ao Professor Reudsman Lopes, pela Certificação do Museu do

Futebol de Cajazeiras e solicitou que todos os REQUERIMENTOS VERBAIS E ESCRITOS

fossem colocados em um só processo de votação, o que foi aceito e TODOS APROVADOS.

Em seguida, o presidente colocou em votação a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, ao Bispo

Dom Francisco de Assis Gabriel. Sendo APROVADO. Logo após, encaminhou ás

comissões os PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS N° 01/2026, N° 02/2026, N°

03/2026 e N° 04/2026. Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente agradeceu a

participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada a

j` presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário

Edimilson Feitosa Cavalcante. Em nove de fevereiro de dois mil e vinte e seis.

PRESIDENTE....L.`..... ...
1° SECRETÁRIO....... ........................................... ..................
2° SECRETÁRIO....... ........................................... .............
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